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Psal se rok 1919. Ještě neuplynul ani rok 
od konce první světové války. V magic-
kém roce dvou devatenáctek symbolicky
v Paříži zahájili nejvyšší představitelé vál-
kou postižených zemí celého světa jednání 
o sankcích vůči rozpínavému, nabubřelému 
a poraženému Německu. Jedním z vojáků, 
který se vrátil z válečného pekla domů, byl 
také Jack Cohen. A právě tento člen brit-
ského královského letectva začal už v prv-
ním poválečném roce prodávat přebytečné 
válečné zásoby. V hlavě vysloužilého vojá-
ka, který neměl žádné finanční prostředky, 
se rodí myšlenka. Dveře do obchodního 
světa nebývalých rozměrů pomáhají Jac-
kovi otevřít peněžní injekce jeho nového 
partnera - T. E. Stockwella.  O pět let poz-
ději se na britském trhu objevuje jejich první 
výrobek – čaj. Jeho název je jednoduchou 
kombinací počátečních písmen obou zakla-
datelů – TESCO. V roce 1929 otevírají svůj 
první kamenný obchod v Londýně. V roce 
1961 se v anglickém Leicesteru otevírá 
největší supermarket v Evropě. V součas-
né době zaměstnává Tesco téměř půl mil. 
lidí po celém světě. Do České republiky 
přichází tento jeden z výjimečných obchod-
ních řetězců v roce 1998. Za dalších 13 let, 
desátého únorového a chladného rána, při-
vítala ještě ne 100 let stará myšlenka Jacka 
Cohena první stovky návštěvníků i v našem 
městě.
Mnozí z nás si velmi dobře pamatují na 
nepopsatelný zápach bývalého státního 
podniku, připomínající stovky kop dávno 
zapomenutých vajíček. Po znárodnění byl 
celý tovární areál odebrán rodině Polických. 
Zestátněný majetek byl pojmenován a nelo-
gicky spojen se jménem jednoho z našich 
nepovedených prezidentů. Antonín Zápo-
tocký asi nejvíce proslul utvrzováním náro-
da o neprovedení měnové reformy. Násled-
ný připravovaný a utajovaný krok, řízený
z Moskvy, měl prvního červnového dne roku 
1953 naprosto nepřirozenou cestou postavit 
všechny z občanů na stejnou úroveň. Ten, 
kdo nic neměl, o nic nepřišel. Drobní nebo 
velcí střadatelé svých letitých úspor se stali 
majiteli bezcenných vkladních knížek. To 
už je ale historie. V místě silně znečistěné 
části města, kde bývalý státní podnik život-
ní prostředí ani za mák nešetřil, dosahovaly 
náklady na sanaci obřích částek.
Snad je to náhoda nebo cesta osudu. Nově 
otevřený supermarket je skutečně první 
v celé Evropě s takzvanou nulovou uhlí-

kovou stopou. V překladu pro neodborní-
ky, mezi které se počítám, to znamená, 
že celý objekt je energeticky soběstačný. 
Tomu napomáhají nejen sluneční kolekto-
ry, maximálně prosvícené střešní plochy, 
ale také např. zachytávání dešťové vody 
pro využívání toalet. Určitě bychom si měli 
také zapamatovat, že na přilehlém parko-
višti bude vybudována stanice na dobíjení 
elektromobilů. Možná to mnohým z nás zní 
podobně vzdálené, jako 20 let staré disku-
se o malých zařízeních o velikosti krabičky 
cigaret, které nám umožní komunikovat na 
jakoukoliv vzdálenost bez pomocí drátu. 
Jsou lidé, kteří uvažují daleko více než dva 
tahy dopředu. Díky nim se vezeme na vlně 
pokroku, aniž bychom museli pádlovat nebo 
vydávat nějakou energii. Dokonce máme 
díky nekonečným televizním seriálům a dal-
ším radovánkám obrovské problémy nové 
věci vstřebávat. Žijeme, dle mého názoru,
v neskutečně pohodlné době.
Nově otevřený další supermarket v našem 
městě nepřináší jen samá pozitiva. Naše 
místní kupní síla má další kasičku, kam 
bude směrovat část svých financí. Na to 
doplatí doposud existující kasičky. Vní-
mám to ale jako přirozený, neovlivnitelný 
vývoj. Město nikdy nevlastnilo pozemky 
nebo budovy bývalého podniku. Nikdy jsme 
neměli podstatný vliv na řešení neutěšené-
ho stavu nejen bývalé koželužny. I přesto 
dnes neumím spočítat množství setkání 
na toto téma. Nemalé náklady na koupi 
pozemků umocněné finanční potřebou na 
vyčistění zeminy vyvolávaly u mála investo-
rů jedinou otázku. Co má smysl za takovou 
cenu zrealizovat, aby byla zajištěna alespoň 
nějaká návratnost vložených peněz. Navíc 
přišla doba drastického omezení jakýchko-
liv nových investic. Odpověď byla nad slun-
ce jasná a logická. Supermarket. 
Jednou ze zón, která je určitě ovlivněna 
otevřením obchodu, je i naše náměstí. 
V minulém čísle byli čtenáři informová-
ni tajemníkem úřadu Josefem Cejnarem
o nepravdách ohledně uzavření náměstí.
I naše město má své jedince, kteří zvládají 
myslet dopředu. U některých je ale rozdíl
v tom, že tito „myslitelé“ neuvažují o pohodlí 
a nutnostech budoucna, ale pouze chtě-
jí škodit, pomlouvat a vyvolávat jakkoliv 
nicotné napětí. Je to jejich vrozené prokletí, 
symbolizující zmar a neukojenou touhu po 
nedosažitelném. Vraťme se ale na jaroměř-
ské náměstí, které nikdo uzavřít nechtěl, 

nechce a do doby případné rekonstrukce 
neuzavře. A právě oprava náměstí je už 
mnoho let často diskutovaným tématem.
Na začátku druhé poloviny února se popr-
vé sešla pracovní skupina. Je v této chvíli 
složena z těch pracovníků města, kterých se 
zvažovaná budoucí rekonstrukce náměstí 
dotýká po pracovní stránce. Smyslem toho-
to setkání bylo oživení a připomenutí stá-
vajícího stavu projektové připravenosti. Dal-
ším, neméně podstatným důvodem, bylo 
hledání a pojmenování veškerých úskalí. 
Není jich málo. 
Radikální omezení provozu, včetně par-
kování motorových vozidel v době opravy 
přineslo např. v Hronově, Novém Městě
n. Metují nebo Dvoře Králové n. Labem 
celou řadu obtížně řešitelných situací. Nej-
těžší situace nastala u obchodníků a majite-
lů provozoven, kde rozhodujícími pilíři jsou 
zákazníci. K tomu je třeba dodat, že všech-
na zmíněná náměstí jsou prostornější s tva-
rem připomínajícím čtverec nebo obdélník. 
Takovou výhodu naše náměstí nemá. Oba 
vjezdy jsou tvořeny dlouhými úzkými komu-
nikacemi. Hledání varianty zachování jakko-
liv omezeného provozu bude velmi složité. 
Ještě komplikovanější se jeví chvíle, kdy by 
došlo k uzavření prostoru u kostela. Z čás-
ti ulice Jaromírova, která přechází do ulice 
Havlíčkova, se v tu chvíli stane ulice slepá. 
Jedinou možností by zřejmě bylo vytvoře-
ní jakési provizorní točny před restaurací 
Na mostě. To by zcela jistě doprovázelo 
silné omezení parkování v ulici Jaromírova
z důvodu možnosti obousměrného pro-
vozu. Další zřetelnou nevýhodou je malá 
kapacita parkovacích míst poblíž náměstí. 
To vyvolává  potřebu alespoň částečného 
zpřístupnění a možnosti parkování v lokalitě 
Na Valech. To ale také nestačí. Související 
nutností by muselo být zpřístupnění náměs-
tí přes dům č. 49, kde dříve působila spo-
lečnost RANA. Není zde prostor pro vyjme-
nování všech problémů, které uvažovanou 
rekonstrukci náměstí doprovázejí. I přesto 
jsem přesvědčený, že musíme jít dál. Hle-
dat řešení. Možnosti financování. V letoš-
ním roce chceme všem občanům předložit 
alternativy k široké diskusi. Rok příští by 
měl být rokem zajištění kompletní projekto-
vé dokumentace. Tento časový úsek vytváří 
prostor pro hledání možnosti financování
a případného zajištění investora lokality Na 
Valech. Není na co čekat.  
                               Jiří Klepsa
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Fond rozvoje a oprav nemovitostí

Azylové domy poskytují pobytové služby na pře-
chodnou dobu osobám v nepříznivé sociální situaci 
spojené se ztrátou bydlení.
Základní činnosti při poskytování sociálních služeb 
v azylových domech se zajišťují v rozsahu těchto 
úkonů:
 a) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stra-
vy: vytvoření podmínek pro samostatnou přípravu 
nebo pomoc s přípravou stravy; zajištění nebo 
poskytnutí stravy odpovídající věku, zásadám raci-
onální výživy a potřebám dietního stravování (tato 
základní činnost může být zajišťována jen v rozsa-
hu 1 úkonu); 
Maximální sazba úhrady za poskytování výše uve-
deného úkonu činí 150 Kč denně za celodenní 
stravu; 75 Kč za oběd, včetně provozních nákladů 
souvisejících s přípravou stravy
 b) poskytnutí ubytování: ubytování po dobu zpravi-
dla nepřevyšující 1 rok; umožnění celkové hygieny 
těla; vytvoření podmínek pro zajištění úklidu, praní 
a žehlení osobního prádla, výměny ložního prádla; 
Maximální výše úhrady je 100 Kč denně celkem za 
poskytnutí ubytování, nebo jde-li o rodinu s nezleti-
lými dětmi 70 Kč denně za dospělou osobu a 40 Kč 
denně za dítě, včetně provozních nákladů souvise-
jících s poskytnutím ubytování;
 c) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů 
a při obstarávání osobních záležitostí: pomoc při 
vyřizování běžných záležitostí vyplývajících z indivi-
duálních plánů; pomoc při obnovení nebo upevnění 
kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších 
aktivitách podporujících sociální začleňování osob, 
včetně uplatňování zákonných nároků a pohledávek.
Poskytovatelé výše uvedených služeb dostupní z 
Jaroměře (zdroj: MPSV) 
• Diakonie Broumov (Husova 129, Velká Ves, 550 
01 Broumov 1), pobytové, osoby bez přístřeší, od 
18 do 64 let, tel.: 491524342, diakonie@diakoni-
ebroumov.org, http://www.diakoniebroumov.cz
• Diakonie Broumov (Svornosti 415, 542 32 Úpice), 
pobytové, osoby bez přístřeší, od 18 do 64 let, tel.: 
499781310, upice@diakoniebroumov.org, http://
www.diakoniebroumov.org
• SV. ANNA Domov pro matky s dětmi (Borská 621, 
Náchod, 547 01 Náchod 1), pobytové, oběti domá-
cího násilí, osoby bez přístřeší, osoby komerčně 
zneužívané, osoby v krizi, osoby žijící v sociálně 
vyloučených komunitách, osoby, které vedou rizi-
kový způsob života nebo jsou tímto způsobem 
života ohroženy, rodiny s dítětem/dětmi, od 0 do 80 
let, tel.: 491 427 746, charita.nachod@mybox.cz, 
http://www.charitanachod.cz
• Most k životu o.p.s. (Šikmá 300, Poříčí, 541 03 
Trutnov 3), pobytové, oběti domácího násilí, oso-
by bez přístřeší, osoby v krizi, rodiny s dítětem/
dětmi, bez omezení věku, tel.: 499841998, most.
k.zivotu@volny.cz, http://www.mostkzivotu.cz
• Dům Matky Terezy Hradec Králové (U Most-
ku 472/5, Pouchov, 503 41 Hradec Králové 7), 
pobytové, osoby bez přístřeší, osoby, které vedou 
rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem 
života ohroženy, pachatelé trestné činnosti, oso-
by od 18 let výše, tel.: 777 736 011, 495 218 934, 
ad@hk.caritas.hk,http://www.hk.caritas.cz/ochhk
• Domov pro matky s dětmi Hradec Králové (Velká 
7/50, Pouchov, 503 41 Hradec Králové 7), poby-
tové, oběti domácího násilí, osoby bez přístřeší, 
bez omezení věku, tel.: 495 490 947, 495 221 
810, 777 737 610, dmd@hk.caritas.cz, http://www.
hk.caritas.cz/ochhk

Mgr. Jiří Pilný

Sociální služby díl 17.
 Azylové domy

Upozornění
pro obyvatele města 

Jaroměře
Došlo ve vašem okolí k události, která by 
měla být zachycena v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy 
spolků, občanských sdružení a organizací, 
všechny živnostníky i podnikatele i obchod-
ní společnosti. Ve vašem okolí se děje 
spousta změn, sdělujte zprávy ze svého 
okolí kronikářce města na e-mailovou adre-
su: kronikar.jaromer-josefov@seznam.cz, 
případně na telefonní číslo 732 174 003.

Věra Sílová,
kronikářka města

Dne 10.3.2011 ZM schvalovalo termín výběrového řízení a podmínky pro příjem žádostí 
na poskytování půjček z prostředků Fondu rozvoje a oprav nemovitostí na území města 
Jaroměře pro rok 2011/2. 

Poskytování půjček se řídí Zásadami pro využívání Fondu rozvoje a oprav nemovitostí na 
území města Jaroměře  č. 7 ze dne 25.11.2010.
1.  Výběrové řízení pro příjem žádostí se vyhlašuje od  14.3.2011 do 31.3.2011. 
2. Žádosti občanů se přijímají na tiskopise vydaném MěÚ Jaroměř, tiskopis je možno    
vyzvednout na odboru plánovacím a finančním (dále jen OPF)  č. dveří 112, 115  nebo je ke 
stažení na internetových stránkách města Jaroměře, www.jaromer-josefov.cz. Žádosti přijí-
mají pracovnice odboru OPF, Jaroměř, nám. ČSA 16, p. Bartoňová Marie,  tel.: 491847236, 
zástup: p. Čižinská Hana, tel.: 491847231, vedoucí OPF p. Křižánková Stanislava,
tel.: 491847230.
Žádost musí obsahovat:  
-   jméno nebo název žadatele, popř. statutárního zástupce
-   adresu bydliště nebo sídlo právnické osoby
-   přesné  označení  nemovitosti  (adresa, číslo popisné, č. parcely, doklad o vlastnictví, 
    vyjádření odboru výstavby MěÚ Jaroměř)
-   účel, na který je půjčka požadována, při kumulaci titulů jednotlivě rozepsat
-   požadovaná částka půjčky 
-   návrh na stanovení záruky (dle čl. 4 zásad) 
-   při půjčce nad 400.000,- Kč bude doložen znalecký posudek, ne starší 1 roku
-   pojištění nemovitosti na živel po celou dobu půjčky – vinkulace, 
-   adresy případných ručitelů, včetně potvrzení jejich zaměstnavatelů o tom, že jejich zda
   -nitelné příjmy přesahují částku 10.000,- Kč měsíčně nebo kopii daňového přiznání za
    minulý kalendářní rok, ověřující výše uvedené skutečnosti.
3.  Návrh na rozdělení půjček z fondu pro rok 2011/2 bude komisí předložen k projednání 
zastupitelstvu města nejpozději v měsíci květnu 2011. 
4.  Kriteria a podmínky pro poskytování půjček:
Předložené žádosti se posuzují z hlediska úplnosti dle zásad č. 7.
5.  Z fondu lze poskytnout půjčku na níže uvedený účel, s níže uvedeným úrokem, v níže 
uvedené maximální výši a s níže uvedenou maximální lhůtou splatnosti:

Stanislava Křižánková, vedoucí OPF

Účel půjčky             Lhůta splatnosti Úrok Max. výše půjčky
Oprava střechy nemovitosti    6 let  2 % 150.000,- Kč
Izolace proti zemní vlhkosti nemovitosti   4 roky  2 % 100.000,- Kč
Přechod na ekologické vytápění bytové   4 roky  2 %   50.000,- Kč
(nebytové jednotky)
Oprava fasády nemovitosti    6 let  2 % 150.000,- Kč
Přístavba, vestavba, nástavba nové bytové jednotky, včetně sociálního zařízení 
      6 let  2 % 200.000,- Kč
Vodovodní a kanalizační přípojky, vč. rozvodů 
Akce  „DSO Jaroměřsko“     5-6let    2 %    80 000,- Kč 
Modernizace nemovitosti nebo bytové nebo nebytové jednotky (např.výměna oken, pod-
lah, dveří, rozvodů vody, plynu, kanalizace a el., včetně  přípojek apod.)
      6 let  2 % 150.000,- Kč

Upřednostněny budou žádosti týkající se realizace kanalizační a vodovodní  přípojky včet-
ně stavebních  úprav v  domě  s tím  souvisejících, doba čerpání fin. prostředků se pro-
dlužuje u této půjčky do 15.12.2012.

Odbor sociálních věcí

Na základě šetření škody s použi-
tím předložených dokladů byla 
provedena náhrada škody ve 
výši 60% dle pořizovacích nákla-
dů. Po doložení dokladů za opra-
vu nebo uvedení do původního 
stavu bude proveden doplatek 
pojistného plnění na 100% poři-
zovacích nákladů 4 desek a bus-
ty TGM. Materiál bude předložen 
do jednání RM a ZM, kde bude 
rozhodnuto o dalším postupu.

Mgr. Jiří Komárek

Odcizené pamětní desky
a busta TGM
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCEPŘIPRAVOVANÉ  AKCE

Obec Chvalkovice 
vyhlašuje

konkursní řízení
na místo ředitele/ředitelky 

Základní škola Chvalkovice, 
okres Náchod

Předpoklady pro výkon funkce: vzdělání a 
pedagogická praxe dle zákona č.563/2004 
Sb., o pedagogických pracovnících a o 
změně některých zákonů, znalost proble-
matiky řízení ve školství a školských před-
pisů, občanská a morální bezúhonnost, 
dobrý zdravotní stav.
Obsahové náležitosti přihlášky:
- ověřené kopie dokladů o dosaženém 
vzdělání
- čestné prohlášení o průběhu všech před-
chozích zaměstnání včetně časového 
vymezení
- strukturovaný životopis
- koncepce rozvoje školy (max.2 strany 
strojopisu)
- výpis rejstříku trestů (ne starší
3 měsíců), popř. doklad o jeho vyžádání
- čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona č. 
451/1991 Sb., kterým se stanoví některé dal-
ší předpoklady pro výkon některých funkcí 
ve státních orgánech a organizacích České 
a Slovenské federativní Republiky, České
a Slovenské republiky, v platném znění
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobi-
losti k výkonu funkce ředitele typu školy, na 
niž se konkurs vyhlašuje

Nástup do funkce ředitele ZŠ Chvalkovice 
je dne 24.8.2011.
Přihlášky zasílejte nejpozději do 30.4.2011 
na adresu: Obec Chvalkovice, 552 04 
Chvalkovice 130.
Obálku označte „konkurs“.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevybrat 
žádného z uchazečů a vyhlásit nový kon-
kurs.

Kališ Miroslav
starosta obce Chvalkovice

Oprava komunikace Na Rybníčku   
V letošním roce se připravuje realizace 
opravy komunikace Na Rybníčku. V sou-
časné době je na opravu této komunikace  
zpracovaná projektová dokumentace od 
firmy DOPRAVNÍ PROJEKCE Stanislav 
Stejskal, Hradec Králové. V následují-
cí době bude vypsáno výběrové řízení a 
následně provedena samotná realizace 
stavby.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek  

Kanalizace v ulici Novoměstská  
V rámci této investiční akce bude vybudo-
vána nová kanalizace v ulici Novoměst-
ská v Jaroměři. Jedná se o gravitační 
kanalizaci se zaústěním do stávající stoky
v ulici na Úpě. V současné době je vyho-
tovena projektová dokumentace včetně 
vyjádření všech dotčených orgánů a správ-
ců sítí. Dne 18.1.2011 byla podána žádost 
o vydání územního rozhodnutí. Následně 
bude podána žádost o stavební povolení
a souběžně bude i provedeno výběrové 
řízení na zhotovitele stavby.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Odstavné a parkovací plochy pro 
osobní vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkova-
cích ploch v Jaroměři byla vypracována 
studie s návrhem nových lokalit, a to dvou 
na sídlišti Zavadilka a dvou na sídlišti Na 
Obci. Pro další rozpracování do rozsahu 
dokumentace pro provedení stavby byla 
vybrána lokalita I, část lokality III a lokalita 
IV. Projektové dokumentace byly vyhoto-
veny do 15.2.2011.

Lokalita I - Zavadilka
Je navržena v proluce mezi panelovými 
domy č.p. 775 a 776, na stávající travnaté 
ploše s neudržovaným dětským pískoviš-
těm. Kapacita stání bude 40 osobních vozi-
del. Příjezd na parkoviště bude sjezdem ze 
stávající místní komunikace ulice Josefa 
Šímy.

Lokalita III - Na Obci (část)
Je tvořena novým parkovacím pruhem 
pro kolmá stání podél vozovky ulice Karla 
Lánského s kapacitou 16 stání osobních 
vozidel.

Lokalita IV - Na Obci
Je navržena při styku se stávající asfalto-
vou parkovací plochou u panelového domu 
č.p. 840, 841, na stávající travnaté ploše
a dále navazuje na stávající parkovací stá-
ní v ulici Na Obci proti restauraci Corrado. 
Kapacita stání bude celkem 21  osobních 
vozidel. Projektová dokumentace pro sta-
vební povolení je vypracovaná a nyní se 
čeká na vyjádření všech dotčených orgánů. 
Následně bude požádáno o stavební povo-
lení. V souběhu bude vyhlášeno výběrové 
řízení na zhotovitele stavby.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Sběrný dvůr Jaroměř  
Zastupitelstvo města Jaroměř na svém 
zasedání dne 16. dubna 2009 schválilo 
podání žádosti o dotaci na „Sběrný dvůr 
Jaroměř“ do Operačního programu Životní 
prostředí. Záměrem je rekonstrukce stáva-
jícího sběrného dvora v lokalitě Na Valech, 
kde bude nově: ocelová hala pro skladování 
separovaného sběru a elektrospotřebičů, 
sklad nábytku, venkovní zásobníky odpa-
dů, ekosklad pro uskladnění nebezpečných 
odpadů, které v současné době není možné 
na sběrném dvoře shromažďovat.
Z výběrového řízení na manažera projektu, 
které proběhlo v květnu 2009, byla vyhod-
nocena jako nejvýhodnější nabídka společ-
nosti ISES ,s.r.o.
Dne  22.09.2009 byla podána žádost o pod-
poru ze SFŽP ČR.
Dne 20.11.2009 byla akceptována žádost 
o podporu ze SFŽP ČR, žádost bude dále 
posuzována dle směrnice 5/2008 o poskyto-
vání finančních prostředků z OPŽP a SFŽP 
ČR.
Dne 05.03.2010 byla zamítnuta žádost
o podporu z OPŽP. Společnost ISES ,s.r.o. 
podala 03.05.2010, v rámci mimořádné 19. 
výzvy OPŽP, novou žádost o podporu ze 
SFŽP ČR.
Dne 20.07.2010 byla akceptována dru-
há žádost o podporu ze SFŽP ČR, žádost 
bude dále posuzována dle směrnice 
5/2008 o poskytování finančních prostředk
z OPŽP a SFŽP ČR.
Dne 1.10.2010 řídící výbor OPŽP dopořučil 
ministrovi životního prostředí projekt „Sběr-
ný dvůr Jaroměř“, který státní fond životního 
prostředí ČR vyhodnotil jako projekt hodný 
podpory.
Dne 10.11.2010 bylo ministrem životního 
prostředí rozhodnuto o poskytnutí podpory 
na spolufinancování projektu v rámci OPŽP 
z prostředků SFŽP ČR.
Informace: Ing. Šárka Jandíková
Josefov - regenerace zeleně v histo-

rickém centru pevnostního města
Více o průběhu projektu na str. 7.
Veškeré informace k danému projektu: Petr 
Urban, odbor životního prostředí, tel.: 491 
847 153, 603 463 847 nebo e-mail: urban@
jaromer-josefov.cz

Protipovodňová opatření Jaroměř  
Ke konci loňského roku byly práce na PPO 
zastaveny. Přes zimu bude probíhat pouze 
povolené kácení, a to na levém břehu Labe 
od náměstí po soutok s Úpou a na Úpě. 
Uvedené práce budou započaty v jarních 
měsících dle aktuálních klimatických pod-
mínek.

Oprava jižní a západní strany fasády, 
nám. ČSA 18, Jaroměř  

Předmětem díla je oprava vnější jižní
a západní strany fasády domu č.p. 18 (poš-
ta), nám. ČSA v Jaroměři. Celá akce bude 
provedena v rozsahu dle zpracované pro-
jektové dokumentace od INRECO Hradec 
Králové.

Akce byla zahájena 11. července 2010.
Dne  24.9.2010 byla provedena prohlídka  
štítového zdiva z lešení a konstatován vel-
mi špatný stav cihel  do hloubky se rozpa-
dajících pod omítkou a značná nestabilita 
zdiva od výškové  úrovně půdy. Vzhledem 
k havarijnímu stavu této části zdiva je nutné 
provést neprodleně přezdění  této části štítu 
z nových cihel. Po odsouhlasení  Památko-
vým ústavem Josefov a získání potřebných 
rozhodnutí  a zajištění potřebných finanč-
ních prostředků byl dne 13.10.2010 schvá-
len dodatek č. 1  týkající se přezdění štítu. 
K 30.10. 2010 byl štít přezděn a další práce 
probíhají v rozsahu schválené projektové 
dokumentace.
Vzhledem k zimním podmínkám byla akce 
dne 9.12.2010 pozastavena a bude dokon-
čena dle dodatku ke smlouvě do 30.6.2011.  
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů 
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete 
na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM 

- usnesení ZM

VÝBĚR Z USNESENÍ RADY
A ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Činnost TSM v měsíci
únoru 2011

RM 09.02.2011

Finanční záležitosti
RM schvaluje
- dle zák. 250/2000 Sb., § 39 b, přijetí 
nepeněžního daru - 100 ks reflexních 
vestiček pro děti MŠ Jaroměř od firmy 
Tesco Stores CR, a.s.  
Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
- záměr odprodeje části  pozemku parc.
č. 617/31 v k.ú. Jaroměř
- záměr odprodeje pozemku parc.č. 
3264/16 v k.ú. Jaroměř (geometricky 
oddělená část z pozemku parc.č. 3264/1 
v  k.ú. Jaroměř) s tím, že pozemek je 
zatížen věcným břemenem. Pozemek 
bude odprodán za cenu obvyklou dle 
znaleckého posudku.
Sociální záležitosti, zdravotnictví
RM schvaluje
- smlouvu o dílo (CRS SD/OSVZ-
0025/2011) mezi městem Jaro-
měř jako objednatelem a panem
Bc. Petrem Vyhnálkem jako provozova-
telem na dodávku softwarového vybave-
ní pro terénní pracovníky města Jaromě-
ře 
Školství, kultura
RM schvaluje
- smlouvu o poskytování služeb v rám-
ci udržitelnosti projektu „Modernizace 
výukových metod ZŠ Na Ostrově“ č. OS/
OSKT-0066/2011 mezi městem Jaroměř 
a Centrem evropského projektování a.s.

RM 23.02.2011
Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
- záměr odprodeje pozemku parc.č. 
316/5 v k.ú. Jaroměř
- záměr odprodeje pozemku parc.č. 
578/13 a části pozemku parc.č. 578/11 v 
k .ú. Jaroměř za cenu obvyklou
- záměr odprodeje bytové jednotky 
č. 382/6 v domě č.p. 382 na pozemku 
parc.č. 569, včetně spoluvlastnického 
podílu o velikosti 4458/44589 na budo-
vě č.p. 382 a pozemku parc.č. 569 v k.ú. 
Jaroměř, část obce Jakubské Předměs-
tí. Odprodej bude uskutečněn formou 
obálkové metody s nejnižší kupní cenou 
590.280,- Kč, a kaucí stanovenou ve 
výši 100.000,- Kč.
Sociální záležitosti, zdravotnictví
RM schvaluje
- „Zmocnění“ pro p. Mgr. Petru Šilháno-
vou Hajpišlovou, vedoucí odboru soci-
álních věcí a zdravotnictví, aby zastu-
povala město Jaroměř v oblasti správy 
vyřizování agendy veřejně prospěšných 
prací pod organizační složkou Pečova-
telskou službou Jaroměř

Školství, kultura
RM schvaluje
- smlouvu o výpůjčce č.OS/OSKT-
0069/2011 mezi městem Jaroměř
a občanským sdružením Klub vojen-
ské historie - Josefov, ve věci výpůjčky 
majetku získaného v rámci projektu His-
torické rekonstrukce - společný turistický 
produkt v česko-polském příhraničí
- smlouvu o výpůjčce č. OS/OSKT-
0070/2011 mezi městem Jaroměř a 
Městským muzeem v Jaroměři, ve 
věci výpůjčky majetku získaného
v rámci projektu Historické rekonstrukce 
- společný turistický produkt v česko-pol-
ském příhraničí 
Různé
RM schvaluje
- výsledek výběrového řízení dle zákona 
č. 137/2006 Sb. na akci „Technologické 
centrum a elektronická spisová služba 
ORP Jaroměř“ - DLNK s.r.o, E.Beneše 
470, 552 03 Česká Skalice 

Úklid komunikací a chodníků
Drobné opravy děr v komunikacích 
štěrkem
Likvidace vlakové zastávky v Semoni-
cích
Generální oprava nákladního vozu LIAZ
Nátěr nových odpadkových košů
Opravy dopravních značek
Zajištění cyklostezky zátarasou
Oprava plotu dětského  hřiště  Na Zava-
dilce
Kácení stromů, úklid větví - ul. Průmys-
lová, Na Obci, Na Zavadilce, hřbitov  
Semonice, u plaveckého areálu, u diva-
dla, Na Ptákách
Stříhání javorů a thují, výřez náletů
Úklid stavebního materiálu ze čtverco-
vých kasáren v Josefově

Technici TSM Jaroměř

Územní plán města
na webu

je přehlednější
Upozorňujeme tímto širokou veřejnost, 
že má od počátku měsíce března mož-
nost detailněji si prohlížet grafickou 
podobu územně plánovací dokumenta-
ce, respektive koordinační situaci plat-
ného územního plánu města Jaroměře, 
která je na webových stránkách města 
umístěna. 
Znamená to, že pokud budete mít zájem 
snadněji najít anebo vyhodnotit funkční 
využití nebo limity zájmového prostoru 
v administrativním území města Jaro-
měře, jednoduše si výkres koordinační 
situace přiblížíte zvětšením a můžete tak 
přesněji dohledat konkrétní část města 
či jednotlivou parcelu.
Pro upřesnění ještě uvádím, jak na 
webových stránkách města územní plán 
vyhledat:
www. jaromer-josefov.cz
odbory úřadu (modrá lišta v záhla-
ví stránky) → stavební úřad – odbor 
výstavby (červenobílá lišta nalevo) → 
územní plán
kliknutím na obrázek se přepnete do 
podrobného prohlížení územního plánu 
a jednoduchým klikáním obrázek zvět-
šujete  
Věřím, že se nám touto úpravou webo-
vých stránek města podařilo přispět
k transparentnosti informací zveřejňova-
ných na úseku územního plánování. 
V případě potřeby jakýchkoli doplňují-
cích dotazů neváhejte kontaktovat pra-
covníky úřadu územního plánování.

B. Saifrtová
úřad územního plánování

Úřad územního
plánování

Upozornění TSM
Svoz bioodpadu v transportních 

vacích začíná 18.4.2011.
Upřesnění podmínek v příštím čísle.

Vedoucí jaroměřské pobočky České 
pošty, s.p., pan Nesládek, informoval 
radu města dne 23.2. o novém řešení 
problémů s doručováním městských 
tiskovin. Od této chvíle, nebude-li Zpra-
vodaj nebo Infoservis doručen, doru-
čovatel bude potrestán (s brigádníkem 
bude rozvázán pracovní poměr, stálým 
zaměstnancům budou uděleny finanční 
sankce).
Doufáme, že se tedy problémy s doru-
čováním již vyskytovat nebudou, kdyby 
se ale i nadále objevovaly, kontaktujte, 
prosím, redakci na čísle 491 847 162 
nebo emailem na adresu zpravodaj@
jaromer-josefov.cz.

Upozornění
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Odkud vyšel nápad regenerovat zeleň 
v Josefově?
Nápad vyšel víceméně z našeho odbo-
ru, protože sledujeme dotační programy
a věděli jsme, že se bude vypisovat
z dotačního programu životního pro-
středí dotační titul na generální regene-
raci parků a podobně. V této výzvě byly 
upřednostňovány lokality v památkových 
rezervacích. Takže jsme si řekli, že by-
chom konečně po pár desítkách let mohli 
udělat něco pro Josefov. Spojili jsme se 
tedy s jedním z největších odborníků
v tomto oboru, panem doktorem Kolaříkem.
S panem Kolaříkem jsme prošli Josefov 
a vytipovali lokality vhodné pro projekt. 
Tento projekt vlastně vznikal ve spoluprá-
ci odborníků přes dendrologii, památká-
řů, kteří chtěli zeleň v Josefově uvést do 
podoby, jaká zde byla v minulosti. 
Jak dlouho bude celý projekt probí-
hat?
Jeho oficiální ukončení je stanoveno na 
konec příštího roku, tedy 31.12.2012. 
Nicméně toto je termín ukončení projektu 
včetně administrativní části, takže urči-
tě to nejdůležitější bude hotovo během 
letošního roku, případně v první půli roku 
2012. V současné době bylo ukončeno 
kácení, štěpkování a frézování pařezů 
a v průběhu března se zahájí práce na 
zdravotních a bezpečnostních řezech, 
které jsou součástí ošetřování zeleně. 
Dále jsou stovky stromů určených k ošet-
ření. Připraveny jsou ale i další stovky 
stromů k vysazení. 
Kdo vlastně rozhodoval o tom, který 
konkrétní strom bude skácen, a který 
zůstane?
Určoval to vlastně projekt, který byl 
odsouhlasen všemi příslušnými státní-
mi orgány, naším zastupitelstvem, naší 
radou.
Třeba v parcích na stromy (kromě pro-
menády) nikdo dvacet, třicet let nesáhl, 
takže jsou zde káceny i relativně zdra-
vé stromy, které sem ale prostorově ani 
esteticky nepatří, jedná se o nálety. Tím, 
že tento nálet rostl i třicet let, je to sice 
zdravý strom, ale nemá zde co dělat. 
Konkrétně  parky jsou uváděny do původ-
ního stavu. Dalším případem je vykácení 
lokality, ve které byla drtivá většina stro-
mů napadených a jen velmi málo zdra-
vých. V těchto případech byla navržena 
kompletní regenerace. 
Co se děje s pokácenými stromy?
Stromy byly jednotlivě oceněny. 198,6 
kubíků už je složeno v autoparku, kde 
jsme si je od firmy protokolárně převzali 
a dřevo bude protokolárně předáno Tech-
nickým službám města Jaroměře. 

A co billboard? Proč musí být umís-
těn?
Billboard byl již přestěhován a text zde 
byl již umístěn. Každý projekt má svůj 
billboard, v průběhu každé akce musí 
být zveřejněn. Podle velikosti projektu si 
poskytovatel peněz určuje velikost infor-
mačního materiálu. Návrh je v našem pří-
padě připomínkován, případně předělán  
Státním fondem životního prostředí. Také 
velikost si určuje fond. Náš projekt je cca 
za dvacet milionů, takže je jasné, že i bill-
board musí být trochu větší. 
Kde se ještě, v případě dotazů a 
nesrovnalostí, mohou čtenáři infor-
movat? 
Občané jsou pravidelně informováni 
na webových stránkách města v sekci 
Investičních akcí. Zde akci pravidelně 
popisujeme, probíhající práce společně 
s technickým dozorem kontrolujeme sko-
ro každý den. Informovat se mohou také 
telefonicky u mě (491 847 150) nebo u 
pana Urbana (491 847 153), případně 
na emailu (filipec@jaromer-josefov.cz, 
urban@jaromer-josefov.cz). 

Rozhovor s Ing. Petrem Filipcem
o regeneraci zeleně v Josefově

Otázka pro
Ing. Hanu Paulusovou,

ředitelku Technických služeb 
města Jaroměře

Dřevo z Josefova se dostane k vám 
na Technické služby města, jak s ním 
bude naloženo?
Dřevní hmota je majetkem města, tedy 
Technickými službami neprodejná. Pře-
sílené kmeny,tj. nad 80 cm, budou využi-
ty pro řezbářské účely, zdravé kmeny 
poputují na pilu, kde budou zpracovány 
na prkna, kůly apod. k výrobě a opravám 
městského mobiliáře, slabé a nemocné 
dřevo slouží jako topivo pro naši kotel-
nu. 

Putovního Kašpara si 
odvezl Spojáček

z Liberce

V sobotu 26. února proběhl 29. ročník 
přehlídky loutkových divadel - Boučko-
va Jaroměř. Pro návštěvníky jsme měli 
připraveno celkem 6 představení loutko-
vých divadel z blízka i z daleka. Po zahá-
jení v 9 hodin to byla pohádka Lidového 
loutkáře Jiřího Polehňy  z Hradce Králo-
vé Tajemství pohádkové knížky. Kupodi-
vu nás muselo malinko zamrzet, že na 
toto zahajovací představení přišlo oproti 
minulým ročníkům velmi málo diváků. Asi 
ještě spali, byla zima. To se však mělo 
postupně zlepšit.  Celkem naši přehlídku 
navštívilo 375 platících diváků. Nejvíce, a 
to přesně 100, jich přišlo právě na Spojá-
ček, který jim zahrál Ostrov splněných 
přání. Po Spojáčku turnovský soubor Na 
Židli odehrál maňáskové Pohádky o pej-
skovi a kočičce a šlo se na oběd. Tedy 
- někdo šel na oběd. Z Dobrušky už totiž 
dorazil Svět loutek s pohádkou Pivoňka 
má smůlu a loutkoherci se dali hned do 
stavění a přípravy scény. Ve 13.30 zahá-
jili odpolední blok. Po nich dorazil z Čer-
veného Kostelce soubor Radost, který 
jsme rádi přivítali po třináctileté odmlce. 
Zahráli pohádku Kašpárek v pekle skoro 
plnému hledišti. Přehlídku zakončili naši 
velcí kamarádi z Tisé, soubor Skaláček, 
kteří zahráli svou úpravu pohádky O 
postrašených strašidlech. 
Jak je v Jaroměři zvykem, hned po před-
stavení do diváků jako když střelí a vlast-
ně i polovina loutkářů už také byla doma, 
a tak se předání dortu od Městského kul-
turního střediska zúčastnili jen loutkoher-
ci. Ale zatleskali si o to víc.
Blahopřejeme ještě jednou Spojáčku 
Liberec k získání Kašpara a zároveň už 
nyní zveme všechny na příští, jubilejní, 
třicátou Boučkovu Jaroměř. RBBauer

principál LS BOĎI Jaroměř

Boučkova Jaroměř

Vpravo štastný principál Ruda Krause - Spojáček 
Liberec
vlevo principál František Ritschel - Skaláček Tisá.
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Suché statistiky již bylo dost a tak přejdu na jiné téma, a to, že příjem-
ným a srdíčko hřejícím jsou slova díků a uznání vyjadřovaná mnoha 
občany a především činiteli státních institucí a majiteli soukromých 
podniků na ochotný, vstřícný a profesionální přístup městské policie 
k řešení problémů souvisících se zajištěním veřejného pořádku, bez-
pečnosti osob a majetku, což se v předešlé době nestávalo a nebylo 
zvyklostí. Prvořadou zásluhu na tom má velitel Ondřej Mundl, který 
chápe úlohu MP jako opravdovou a nepředstíranou službu veřejnosti 
a neschovává se za předpisy, nařízení, ale jde na věc, a když je třeba 
pomoci, tak pomůže. Velmi bych si přál, aby státně mocenské složky, 
a to Policie ČR a především státní zastupitelství si plnily alespoň 
standardy svého poslání a nestávalo se, že kauza, ve které vypa-
sený romský mladík opětovně pod hrozbou zmlácení vyžaduje na o 
hlavu menším a částečně postiženém chlapci peníze, je posouzena 
jako pouhý přestupek proti občanskému soužití a nikoliv jako klasic-
ká nefalšovaná loupež, za jejíž spáchání by měl jít zlý výrostek po 
právu do účinné izolace. Přál bych si, aby ve městě konečně opět 
fungovala klasická pěší hlídková služba, neboť bez její existence ve 
městě dochází k takovým zvěrstvům, kdy jiný zlý romský výrostek
z plezíru a přemíry nevybité síly si opakovaně vyčíhával mladšího
a slabšího školáčka a tohoto brutálně pěstními údery, hlava nehlava 
tloukl, až mu ublížil na zdraví. Soudem byl za tento zlý čin oceněn 
trestem odnětí svobody na tři měsíce s roční podmínkou. I pro otrlé 
musí být varujícím chladnokrevný pokus o loupežnou vraždu na ser-
vírce baru Modrá Hvězda, která jen o vlásek unikla smrti. Je dobré, 
že tento ohavný skutek byl Službou kriminální policie ČR objasněn
a lidské monstrum, které čin spáchalo, je již v izolaci a nemůže znovu 
krvavě udeřit. Pokud obdobné excesy budeme ve městě tolerovat, 
tak pánbůh s námi a zlé pryč. Ve vyspělých demokratických zemích 
za opakovaných případů selhávání bezpečnostního systému odstu-
pují velitelé policejních sborů a vyjadřují tak princip vyvození osobní 
odpovědnosti za špatný stav úseku bezpečnosti osob. V právním stá-
tě totiž musí státní aparát, včetně samosprávy obcí a společenských 
institucí, zajistit standardy bezpečnosti osob a jejich základní práva,
a to ať to stojí, co to stojí. V roce 2011 proto komise ještě více přitvrdí 
boj proti násilníkům a nepřizpůsobivým a k tomu v plném rozsahu 
využije nově zřízeného bezpečnostního výboru, který by krom jiné-
ho měl zabezpečit, abychom alespoň ve městě Jaroměř čelili trendu 
postupného paralyzování Policie ČR a nepřipustili v jejich činnosti lik-
navost, ale naopak tvrdě vyžadovali odvádění produktu, který Policii 
ČR ukládají zákony. Komise nemůže trpět, aby Policie ČR při ozná-
mení přestupku sepsala s oznamovatelem, tak jako doposud, pou-
ze strohý a někdy zmatečný záznam o podaném vysvětlení a tento 
bez dalšího ověření zaslala správnímu orgánu k projednání, a to i 
bez zjišťování svědků či jiných důkazních prostředků. Vzácností je, 
když policejní záznam obsahuje všech 7 základních kriminalistických 
otázek, a to „kdo, kdy, kde, co, jak, čím a proč“. Tato neprofesionál-
nost ve svém důsledku nahrává grázlům, kteří mnohdy pro důkazní 
nouzi uniknou spravedlivému trestu. Právem si kladu otázku, jaká je 
skutečná úloha Policie ČR při zajištění bezpečnosti osob, majetku
a veřejného pořádku. Odpověď na tuto otázku není nijak složitá, 
neboť vše nasvědčuje tomu, že PČR se stále více odklání od řešení 
problémů, pro které byla zřízena a stále více se vyhýbá odpovědnosti 
za neutěšený stav bezpečnostního úseku a snaží se toto přehrávat 

na samotné obce, a to i přesto, že stát vynakládá na policii nemalé 
finanční prostředky. Jako příklad vyhýbání se odpovědnosti Policie 
ČR v Jaroměři za úsek bezpečnosti lze uvést jejich postoj k projed-
návání koordinační dohody mezi městem Jaroměř, resp. městskou 
policií a Policií ČR v Jaroměři, kdy při prvních kompetenčních spo-
rech, a to například, aby byla pěší hlídková služba základem činnosti 
obou složek nebo, aby majetkové a násilné delikty přebírala PČR od 
MP k dalšímu kvalifikovanému zadokumentování atd., návrh dohody 
PČR smetla ze stolu a striktně jednostranně odmítla jednat o jejím 
uzavření, přičemž město bylo v zájmu uzavření dohody, a tím zefek-
tivnění činnosti obou složek, připraveno k rozumným a odůvodněným 
kompromisům a ústupkům. O špatném přístupu Policie ČR k řešení 
místních záležitostí veřejného pořádku v Jaroměři svědčí i fakt, že 
jak byl rok 2010 dlouhý, tak se velitel pořádkové služby územního 
odboru PČR v Náchodě neobtěžoval navštívit náš MÚ a pozeptat se 
na spolupráci a spokojenost s výstupními produkty místního oddělení 
PČR. O nedobrém přístupu svědčí fakt, že PČR trápení slušných lidí 
s nepřizpůsobivými spoluobčany bere na lehkou váhu a při hodnoce-
ní bezpečnostní situace je necitlivá až „otrlá“ a práh ještě únosného 
jednání má položen hodně vysoko a bagatelizuje skutečné soužení 
občanů s jednáním nepřizpůsobivých s tím, že pokud neteče proudem 
krev, neblýskají se kudly a nezní výstřely, tak je vše v normě a není 
třeba se vzrušovat. Za úvahu by i stálo analyzovat až nulovou potenci 
Policie ČR při objasňování krádeží prostých, kdy objasněno je takřka 
jen to, kdy obrazně řečeno občané přivedou s oznámením i pachatele 
krádeže a objasněno je tak mizerných cca 25% skutků. Kritiky již bylo 
dost a nyní zpět k činnosti komise. Pro zkvalitnění veřejného pořádku 
ve městě je krom jiného třeba co nejdříve přijmout novelu stávajících 
obecně závazných vyhlášek města upravujících pohyb psů, ochra-
nu zeleně, noční klid, pálení ohňů atd., a tyto po precizaci pravidel 
chování soustředit, pokud možno, do jediné OZV, která by tak byla 
kodexem ochrany veřejného pořádku ve městě. A nejen to, nezbytně 
nutným se jeví regulace vzrůstajícího používání zábavné pyrotech-
niky, zejména petard, kdy bude třeba vymezit a stanovit dobu, kdy 
bude možno tyto nebezpečné a silně rušivé švancparády odpalovat. 
Komise vyvine maximální úsilí k tomu, aby se zkvalitnilo dokazování 
viny, což je mnohdy složité a zejména, aby se zefektivnilo tzv. vykoná-
vací (exekuční) stádium řízení o přestupku a zvýšila se tak ještě více 
vynutitelnost přestupkového práva ve městě, a to tím, že by se jednak 
při neuhrazení pokuty v termínu jejich výše znásobily a jednak, aby 
se pohledávky z neuhrazených pokut odprodávaly soukromé exeku-
torské až tvrdě vymahačské firmě tak, aby nepřizpůsobivá individua 
ještě více pocítila, že se nevyplácí porušovat pravidla slušného cho-
vání a došla k pokoře. Na závěr musím, a to velice rád a ze srdce, 
poděkovat kolegům členům komise, především Bc. Anně Suchánko-
vé, která vedle účasti na dokazování a plnění dalších mnoha povin-
ností zabezpečuje i nijak malou a nijak jednoduchou administrativní 
stránku přestupkového řízení. Nemenší poděkování a uznání patří 
občanům, kteří svým nevyhýbavým až statečným svědectvím napo-
máhají komisi při hledání objektivní reality, což mnohdy není zrovna 
jednoduché a proto si tito občané zaslouží obdiv, úctu a uznání všech 
slušných, pořádkumilovných a po spravedlnosti toužících lidí.    

předseda komise k projednávání přestupků města Jaroměře
JUDr. Harvan Jaroslav        

Zatímco pečovatelská služba je českými seniory hojně využívá-
na, osobní asistence je spojována spíše s osobami se zdravotním 
postižením. Osobní asistence je přitom vítaným doplňkem pečovatel-
ské služby právě pro seniory.
„Většina pečovatelských služeb má stanovenu pracovní dobu od rána 
do odpoledne pět dní v týdnu. Osobní asistence je připravena zajistit 
uživatelům pomoc se sebeobsluhou, jídlem, nákupy a hygienou, kdy-
koliv to potřebují, třeba večer, v noci, o víkendu nebo ve svátek. Kom-
binace obou sociálních služeb je proto možností, jak zůstat co nejdéle 
v domácím prostředí bez zvýšených zdravotních a bezpečnostních 
rizik“ vysvětluje Markéta Klejnová, vedoucí střediska osobní asistence 
občanského sdružení Hewer.
Uživatel služby osobní asistence si může být jist, že k němu bude 
docházet stále stejná osoba a kdykoliv může požádat o její výměnu 

za někoho jiného. V objednaných hodinách vykonává osobní asistent 
přesně to, co si uživatel přeje – může pomáhat, obstarávat, či jen 
„dělat společnost“.
„V moderní společnosti často neplatí dřívejší role a funkce rodiny, pro-
to musí být nahrazeny jinými nástroji. Umožnit seniorům a zdravotně 
postiženým zůstat doma a zároveň nepřetěžovat rodinné příslušní-
ky, to je úkolem pečovatelské služby – a v době, kdy se pečovatelky
a pečovatelé věnují svým vlastním rodinám, úkolem osobní asistence“ 
dodává Markéta Klejnová.
Služba osobní asistence je na Jaroměřsku dostupná například na tele-
fonním čísle 736 505 553. Více informací najdete na www.pecovatel.
cz. 
Kontakt:

Markéta Klejnová, Hewer  o.s.736 505 553, hradecko@pecovatel.cz 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA NEBO OSOBNÍ ASISTENCE? KLIDNĚ OBOJÍ!
Odbor sociálních věcí
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4.2.2011/ V nočních hodinách, společně s pracovníky soci-
álního odboru, kontroly restauračních zařízení. Kontroly 
zaměřené na nalévání alkoholu mladistvým. Provedena 
kontrola 5 provozoven. Zjištěny dvě podnapilé mladist-
vé osoby. Osoby předány rodičům, věc dále řeší sociální 
odbor.
8.2.2011/ Ve večerních hodinách ul. Nábřeží 17. listopadu. 
Zde měla  skupinka mladíků poškozovat cizí majetek. Spo-
lečně s hlídkou PČR mladíci zadrženi v parku v Jaroměři. 
Mladíci v podnapilém stavu, což potvrdila následná decho-
vá zkouška. Při ověřování totožnosti a podání vysvětlení 
zjištěno, že jednomu z mladíků je teprve 16 let a alkohol 
mu podal jeho podnapilý 18letý kamarád. Při ověřování 
totožnosti začal být 18letý mladík agresivní, a proto byl 
převezen na PZS do Hradce Králové. Dále je řešen PČR 
pro podezření z přestupku na úseku ochrany před alko-
holismem. Druhý mladík byl hospitalizován v nemocnici
v Náchodě a dále je šetřen pro podezření z přestupku proti 
majetku (poškodil skleněnou výplň dveří výtahu).
11.2.2011/ V nočních hodinách nádraží ČD. Zde byl hlášen 
opilý muž, který nožem ohrožoval cestující. Muž zadržen 
hlídkou městské policie za použití donucovacích prostřed-
ků, pro podezření z přečinu výtržnictví a předán PČR
U muže bylo nalezeno několik nožů. Na místě zjištěni 
poškození a svědci a jejich totožnost předána PČR. PČR 
má věc dále v šetření.
14.2.2011/ V denních hodinách PENNY MARKET. Zde při-
stižen muž při krádeži alkoholu. Muž podezřelý z přestupku 
proti majetku. Při ověřování totožnosti se muž k činu doznal 
a věc vyřešena v blokovém řízení.
16.2.2011/ V denních hodinách asistence RLP při transpor-
tu pacienta do vozidla.
19.2.2011/ V nočních hodinách ul. Královédvorská. Sku-
pinka nezletilých zde zvonila lidem na zvonky. Mládež 
nalezena na přilehlém parkovišti. Podezření na přestupek 
proti občanskému soužití. Ke svému jednání se doznali. Po 
ověření totožnosti předáni rodičům a věc oznámena soci-
álnímu odboru. Rodiče nyní budou muset vysvětlit, jak je 
možné, že se jejich děti potulují v noci po městě.
23.2.2011/ V denních hodinách ul.Hradecká. Zde došlo 
k dopravní nehodě tří osobních vozidel s kamionem, se 
smrtelným zraněním. Odklon dopravy do předání věci DI 
PČR.
24.2.2011/ Ve večerních hodinách Masarykovo náměstí. 
Před č.p. 1 ležel na vozovce muž. Na místě zjištěno, že 
muž zde v opilosti usnul. Muž probuzen a po ověření totož-
nosti předán domů. 
26.2.2011/ V nočních hodinách ul. Velichovská. Na žádost 
HZS výjezd k dopravní nehodě, řízení provozu do příjezdu 
PČR.
27.2.2011/ V nočních hodinách ul. 5. května Josefov.
V ulici byl nahlášen podezřelý muž v objektu místní provo-
zovny. Při příjezdu na místo spatřeni dva muži, kteří utíkali 
z objektu. Muži zadrženi v sousední ulici. Muži podezřelí
z TČ. Věc si převzala PČR

Odbor životního prostředí
REGENERACE ZELENĚ V JOSEFOVĚ

PARK U RAVELINU XVII.
NĚCO Z HISTORIE
Park na valech, jak mu lidé také říkají, má mnohem chudší historii než 
Sady míru. Slouží především jako spojnice mezi severozápadní prome-
nádou a Sady míru. Vznik lze odhadovat na počátek 19. století, poté co 
byl zrušen statut pevnosti Josefov a mohlo tak dojít k osázení valů, které 
dříve musely zůstat volné.
SOUČASNÝ STAV
Prostorově se park skládá z alejí, lemujících cesty a ruderálních porostů 
vyplňujících některé části plochy. Zajímavostí je výskyt dvoudruhových 
alejí, kdy je na jedné straně cesty použita lípa a na druhé jírovec. Jírovce 
jsou silně napadeny klíněnkou, ale jinak lze celkový stav porostů zhod-
notit jako dobrý. Nicméně vhledem k vysoké koncentraci turistů v této 
oblasti při vstupu do podzemních chodeb je kladen zvýšený důraz na 
provozní bezpečnost. Nachází se zde také několik skupin porostů, které 
zarůstají nálety (centrální část a svahy k Metuji). V dolní části parku v 
bezprostřední blízkosti Sadů míru směrem k mostu lemuje cestu řídká 
alej jeřábů a začíná zde hlavní cesta podél řeky.
ŘEŠENÍ
Hlavní zásady regenerace:
• Dřeviny a stromové skupiny budou ošetřeny. 
• Ve střední části budou odstraněny všechny náletové dřeviny, ponechá-
no bude pouze několik perspektivních jedinců.
• V alejích, kde dojde k pokácení dřevin z důvodu provozní bezpečnos-
ti, budou dosazeny, umožní-li to prostorové podmínky. Aesculus hyp-
pocastanum bude nahrazen Aesculus Carda a ve stinných partiích bude 
vysazen Acer campestre snášející i hlubší přistínění.
• Po částečném uvolnění náletů a nárostů ve střední časti dojde k vysa-
zení několika zajímavých solitér.
• Stávající trávníkové plochy zůstanou volné pro odpočinek.
• V dolní části parku dojde k dosadbě aleje jeřábů.
• Nástupní prostor na cestu podél řeky bude osázen jednořadou krátkou 
alejí tvořenou Salix Caprea, půda je lehce podmáčená, proto byla vybrá-
na jako vhodná dřevina vrba.

Další informace: Petr Urban, odbor životního prostředí
MěÚ Jaroměř, tel.: 603 463 847, 491 847 153

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA
SOKOL JAROMĚŘ

pořádá v sobotu 23.dubna 2011
33. ročník pochodu
OKOLO JAROMĚŘE

Start je na stadionu u sokolovny v Jaroměři. Pro trasu 
50 km v 6 hodin, pro ostatní trasy od 7 do 9 hodin. Cíl 
je opět na stadionu do 15 hodin, pro trasu 50 km do 18 
hodin.

Startovné je 30 Kč.
Možnost ubytování je v tělocvičně Sokola Jaroměř ve 
vlastním spacáku po předchozí domluvě na telefo-
nu 491 815 282 nebo na e-mailu tjsokol.jaromer@
seznam.cz. 

Beseda se středoškoláky v Jaroměři
Na pozvání žáků a učitelů Střední školy řemeslné v Jaroměři přijel v úterý 
15. února 2011 na besedu jezdec španělsko-českého týmu SUNRED-BRT 
a loňský Mezinárodní mistr České republiky v závodech automobilů na okru-
zích, Michal Matějovský. Zajímavého setkání se zúčastnily na tři desítky žáků 
a učitelů školy a jejich dotazy byly zaměřeny zejména na úspěch Michala
v posledních závodech v Dubaii na počátku tohoto roku, na zisk loňského 
titulu Mistra ČR i na plány na nejbližší období.
„S radostí jsem přijal pozvání na školu, kam jsem ještě před pár lety sám 
chodil a kde jsem také maturoval. Střední škola řemeslná má v Jaroměři 
a okolí velmi dobrou reputaci a dlouholetou tradici, v loňském roce také 
oslavila už 125 let svého trvání. Moc rád jsem se zde setkal s řadou zná-
mých kantorů a milé bylo i přijetí ředitelkou školy paní Mgr. Jitkou Kočišo-
vou.“ řekl po besedě v Jaroměři Michal Matějovský.

Ing. Hrnčíř

SŠ řemeslná

!!! DŮLEŽITÉ !!!
OPRAVA

Pokud potřebujete kontaktovat Policii České republiky a nedovoláte se na 
číslo 491 81 33 33 nebo 491 81 33 34, volejte čísla 158 nebo 112, stráž-
níci mohou být mimo služebnu a zpráva se tak dostane z ústředny přímo
k hlídce v terénu (telefonní linka 491 81 33 33 zrušena nebyla).
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Hokej

Kalendář akcí na březen
středa, 16. 3.

Mléčná výživa versus „krabico-
vé“ mléko

- přednáška s diskusí na dané téma
- klubovna MK Rozmarýnek, 9:30 
hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek

středa, 16. 3.
Předváděčka dramaťáku

- koncertní sál ZUŠ, 17:30 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 16. 3.
Co skrývá jordánská Petra

- cestopisná přednáška
- Sbor Církve adventistů Na Karlově, 
18:30 hodin
pořadatel: Sbor Církve adventistů

pátek, 18. 3.
Sněhurka

- pohádka pro nejmenší
- Městské divadlo – učebna Suterén, 
16:30 hodin
pořadatel: LD Maminy

pátek, 18. 3.
Hasičský ples

- sokolovna TJ Sokol Jezbiny,
20:00 hodin
pořadatel: SDH Jezbiny

pátek, 18. 3. – neděle, 20. 3.
O ličenskou vánočku

- 3. ročník mezinárodního hokejové-
ho turnaje žáků 3. tříd
- zimní stadion v Jaroměři
pořadatel: HCM Jaroměř

sobota, 19. 3.
Oslava svátku Josefa

- náměstí TGM v Josefově,
14:00 hodin 
pořadatel: Klub přátel Josefova

sobota, 19. 3.
Sokolské šibřinky

- sál Důstojnické besedy (PDA)
v Josefově, 20:00 hodin
pořadatel: TJ Sokol Jaroměř

sobota, 19. 3.
Country bál

- sokolovna TJ Sokol Jezbiny,
20:00 hodin
pořadatel: Junák – svaz skautů
a skautek ČR

neděle, 20. 3.
Ztracená princezna

- loutková pohádka pro děti
- Boučkovo loutkové divadlo,
13:30 a 15:00 hodin
pořadatel: LS BOĎI

středa, 23. 3.
Jarní koncert žáků školy

- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 23. 3.
Doma z cizinecké legie

- cestopisná přednáška
- Sbor Církve adventistů Na Karlově, 
18:30 hodin
pořadatel: Sbor Církve adventistů

čtvrtek, 24. 3.
Kytarová dílna žáků Miloše Dvo-

řáčka
a Davida Fiedlera

- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

pátek, 25. 3.
N. Coward: Líbánky

- IV. hra v předplatném, sk. A
– Divadlo Palace, Praha
- velký sál Městského divadla,
19:00 hodin
pořadatel: MěKS

sobota, 26. 3.
Jarní turnaj v mariáši

- Restaurace Na Dráze, 10:00 hodin
pořadatel: Spolek přátel mariáše

sobota, 26. 3.
G. Sibleyras: Půldruhé hodiny 

zpoždění
- IV. hra v předplatném, sk. B
– Studio Dva, Praha
- velký sál Městského divadla,
19:00 hodin
pořadatel: MěKS

sobota, 26. 3.
RETRO ples

- sál Důstojnické besedy (PDA) v 
Josefově, 20:00 hodin
pořadatel: DDM Klíč

pondělí, 28. 3.
Zpívánky

- hudební tvůrčí dílna Pavla Linhy
- koncertní sál ZUŠ, 10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek, ZUŠ 
F.A.Šporka

pondělí, 28. 3.
UFO – Jaroměř

– neznámé civilizace
- přednáška, Zdeněk Marek st. – 
UFO klub Záblesk Jaroměř
- Městské divadlo – učebna Suterén, 
18:00 hodin
pořadatel: MěKS

středa, 30. 3. 
Okresní kolo soutěže ve hře

na kytaru
- koncertní sál ZUŠ, od 9:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 30. 3.
Hledání osvoboditele

- cestopisná přednáška
- Sbor Církve adventistů Na Karlově,
18:30 hodin
pořadatel: Sbor Církve adventistů

Kvalifikační soutěž MČR
v mažoretkovém sportu

v sóloformacích
V sobotu 2. dubna 2011 proběhne ve spor-
tovní hale v Jaroměři kvalifikační soutěž MČR
v mažoretkovém sportu v sóloformacích.
Začátek soutěže je v 9.30 hod. a začíná se
s náčiním pom – pom.
Soutěž s hůlkou začne cca od 13.00 hod.
Do kvalifikace je přihlášeno 150 soutěžních 
vystoupení. 
Vstupné: dospělí 50,- Kč
               děti (do 15 let) 30,- Kč

Srdečně Vás zveme,
přijďte podpořit domácí soutěžící.

Velice atraktivní duel se odehraje na samotný 
závěr sezóny na zimním stadiónu v Jaroměři 
28.března 2011 od 18,00 - místní mužstvo mužů 
HC Jaroměř přivítá v mezinárodním přátelském 
hokejovém utkání seniorský A-tým TURECKA, 
který bude v tuto dobu v Nymburku na soustře-
dění před Mistrovství světa Divize III, skupina A, 
které se koná ve dnech 11. - 17. dubna ve městě 
Taipei na Taiwanu.
Turecký tým má v plánu sehrát několik příprav-
ných zápasů v České republice a jeden z nich se 
odehraje právě v Jaroměři.
Proto si nenechte ujít tuto vzácnou konfrontaci 
našeho hokeje s tímto soupeřem.

Josef Veselý
HC Jaroměř

10. ročník mezinárodního hokejového turnaje 
mladých hokejistů o pohár města Jaroměře

pod záštitou starosty města Jaroměře
Ing. Jiřího Klepsy

EASTON CUP
turnaj, který má tradici

v Jaroměři
ve dnech 24. - 27. března 2011 

středa 23.března 2011
13,00 HC Jaroměř - HC Eaton Pardubice
19,00 HC Jaroměř – HS JURMALA
čtvrtek 24.března 2011
11,30 HC Frýdek Místek – HC Jaroměř
19,00 HC Jaroměř – HC Dukla Trenčín

pátek 25.března 2011
7,00 Orli Znojmo – HC Jaroměř
17,30 HC Jaroměř – HC Lev H.Králové

sobota 26.března 2011
10,00 HK Topoĺčany – HC Jaroměř

Josef Veselý – předseda HC Jaroměř
Kontakt : 
Mob: 603 503 604
e-mail : pepaaifel@seznam.cz
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Občanské sdružení Žen-sen,  ve spolupráci s Mateř-
ským klubem Rozmarýnek o.s.

Vás zve na cyklus přednášek
KOMUNIKACE PRO RODIČE,

PRARODIČE A VYCHOVATELE
aneb

Jak se chovat a mluvit,
aby výchova přinesla užitek a radost

4 setkání 

1. Výchovné styly a jejich vliv na děti: kdy jaký styl zvolit 
a co k tomu patří?
2. Ach ten úklid!  aneb odpovědnost dětí: jak komuniko-
vat tak, aby děti dělaly, co mají
3. Ach ty emoce! aneb emoční rozvoj dítěte a emoce
v komunikaci
4. Téma dle potřeb skupiny 

Kdy: 4., 11., 18. dubna a 2. května,  15:30 - 18 hodin
Kde: Mateřský klub Rozmarýnek, Husova 931, Jaroměř
(u lékárny naproti Tescu)
Za kolik? Zdarma - dobrovolný příspěvek na prostory
a občerstvení
POZOR, OMEZENÁ KAPACITA, je potřeba se přihlásit 
předem e-mailem nebo telefonicky.
Organizátorka: Jana Tichá, tel. 728 74 42 29, tichanaj@seznam.
cz

Lektorka: Blanka Junová
Soukromá lektorka a konzultantka, této práci se věnuje 
od roku 1999, zaměřuje se především na témata slaďo-
vání pracovního, rodinného a osobního života, komuni-
kačních, asertivních, prezentačních dovedností, zvládá-
ní stresu a konfliktů. V této oblasti se začala vzdělávat za 
svého pobytu v Kanadě (1994-98), poté i v České repub-
lice a v Holandsku. Je iniciátorkou a předsedkyní občan-
ského sdružení Žen-sen zaměřeného na vzdělávání, 
rodičovství a seberozvoj, v rámci jeho činnosti se podílí 
na mezinárodních projektech. V současné době působí 
především jako lektorka otevřených kurzů pro Neziskov-
ky.cz, je hlavní lektorkou části zaměřené na slaďování 
rodinného a pracovního života v projektu „Zaměstnatel-
nost rodičů“, jehož realizátorem je vzdělávací společnost 
Centrum andragogiky. Zároveň poskytuje individuální 
konzultace pro rodiče s dětmi při vstupu na trh práce.

DVEŘE
vchodové, interiérové
Kliky, obložkové zárubně

Prodej, montáž - nejlevnější
v kraji

www.dvere-a-kliky.cz
vzorkovna Heřmanice

u Jaroměře
otevřeno sobota 9,00 - 11,30

tel. 728 276 767
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Řádková inzerce

V O L N Á
pracovní místa

nejen  okresu Náchod

lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Infoservis 3/2011
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského
     zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

g 

g 

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g 

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo Náchod-
sku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hořice 
nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlastnictví, 
platím hotově. 774 777 073

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, 
tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - větší množství 
- pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti nejvyšší 
možné ceny.Info: tiskárna@komurka.cz nebo tel.: 724 
22 92 92

g

Vyměním městský byt 3+1 za 1+1 nebo 2+1. Kontakt 
605 802 023

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou 
správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřo-
vat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkráce-
ní nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie 
pořídila redakce, autoři článků a archív. Texty „po uzávěr-
ce“ neprošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy
a fotografie se nevracejí.

Nabízím řemeslé i pomocné práce - dům, byt, zahrada 
(výroba, opravy, údržba) - „hodinový manžel“. V přípa-
dě zájmu volejte 773 126 546

Prosvětlovací desky
deska – trapéz – vlna – doplňky

www.pergoly-zastreseni.cz
Mobil.: +420 728 072 172
Tel.:     +420 466 265 185

- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný                  790.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2)s lodžii a výhledem,zd.jádro, Zavadilka                   880.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (88m2)lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                      1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                1,100.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka,zd.jádro,vše nové,nadstav.                     1,095,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka,7 patro, možnost slevy                                  890.000,-Kč 
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) nová fasáda, okna, zateplení, lodžie, výtah                   890.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (54m2), Jaroměř,1.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupelna                1,080.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (42m2), Jaroměř,u centra,zděné jádro,revitalizace,výtah                       890.000,-Kč
- byt 1+1 Vlčkovice v Podkrk.,podíl.spol.,45 m2,2.p.,nová kuchyň,krb.kamna                    570.000,-Kč
- byt 1+1 OV Dvůr Králové,(34m2),zděný,po rek.,příz.,volný,vč.kuch.linky                       670.000,-Kč 
- byt 1+1 OV Dvůr Králové n.L.,(60m2),u náměstí,k rek.,ideál.na mezonet                      610.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (68m2),Jar.-Josefov(U Letiště),2.p.,panel,umakart,lodžie                         563.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,(48m2),zděný, kom.rek.,nové okna,balkon                      890.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,67 m2,nadstandart,kompl.rek.,nutné vidět!                 1,590.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (69m2), Hradec Králové, po rekonstrukci, lodžie, 3.p. z 3                  2,249.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, nová plast. okna, lodžie, Zavadilka                            950.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Dvůr Králové n.L.,(70m2),Strž,panel,nové okna+zatepleno                    950.000,-Kč
- RD 3+1 v Jaroměři (1024m2), lukrativní klidná vilková část, GA, terasa                2,050.000,-Kč 
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                 1,550.000,-Kč
- RD 2x 3+1 v Jaroměři (405m2),centrum-obchodní zóna,podnikání,garáž                 3,295.000,-Kč 
- RD - prodejna a 3+1 v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,               3,750.000,-Kč 
- RD-novostavba 3+1(69m2)v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2                 2.200.000,-Kč
- RD 2+1 v Jaroměři (1237m2), po rekonstrukci, krásné klidné místo                 2,222.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)               2,400.000,-Kč
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                2,100.000,-Kč
- RD luxusní novostavba Rasošky u Jaroměře 5+1,1647m2,bazén,garáž                3,780.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                2,000.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                3,325.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 4+kk, 512 m2, lukrativní lokalita, garáž                       2,150.000,-Kč 
- RD-novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km                  2,690.000,-Kč
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání+bydlení,N.Amerika                     980.000,-Kč
- lux.novostavba v Habřině, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA                 3,999.000,-Kč
 -RD 3+1 Velký Vřešťov,232 m2,bazén,nová okna,2xlodžie,výborný stav                1,590.000,-Kč 
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní               3.990.000,-Kč 
- RD 2+1 Vítězná-Kocléřov,1783 m2,dobrý stav,garáž,pergola,kousek DK                1,690.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce                1,390.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce               1,880.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 2+1, 1128m2, pod náměstím                 1,000.000,-Kč
- RD  Nové Město n.M., 2950m2,ke komplet.rekonstrukci,pod náměstím                  1,320.000,-Kč
- RD  Slavoňov 5+1, 2268m2,krásné místo, lze jako chalupu, dílna, stodola               1,290.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                1,800.000,-Kč
- chalupa Bílá Třemešná,2+1,202 m2,dobrý stav,střed obce,k trval.bydlení                    899.000,-Kč
 -dřevěná chata 2+1 V.Vřešťov,zděné základy, 677 m2,výhled-rybník,terasa                   499.000,-Kč
- chata Hořice,1+1,zděné základy,zateplení,vl.studna,1107 m2,supr místo                     588.000,-Kč 
- st.pozemek v Jaroměři, 700m2, v zástavbě rod. domů, klidné místo, sítě                   630.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                        260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                  640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny                    640.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK                    590,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                        48.000,-Kč
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Šestajovice
DK05745Okres 

Náchod

OBEC: Dubenec
DK05955
Cena: 1.590.000,- Kč

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 638 567

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a okolí.
Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 638 567

Okres
Trutnov

Cena: 1.950.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK05893
Cena: 1.190.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK03219
Cena: 999.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

G O N  JAROMĚŘ
Průmyslová 229   551 02 Jaroměř

TEL. 491 810 238,  mobil  603 250 945,
e-mail jaromer@gon.cz, www.gon.cz

                                                      

N a b í z í m e
geodetické práce od A až do Z :

vytyčování staveb a hranic pozemků
vyhotovování geometrických plánů

•   geodetické práce během výstavby

•   zaměřování skutečného provedení staveb

•   zaměřování plynovodů, vodovodů aj. liniových staveb

•   vyhotovování stavební dokumentace stávajících objektů

•   zaměřování jeřábových drah

•   technické mapy měst a závodů

•   vyhotovování mapových podkladů pro projektové práce

•   poradenství a prodej měřicích pomůcek a přístrojů

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- podnikatel koupí byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- mladá rodina shání RD do 2 mil. Kč 
- sháníme RD k rekonstrukci, pěkné místo 
 

                                      495 533 509,  776 761 391            
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

Samostatný RD s rozšířením obytné-
ho prostoru do podkroví v centru obce 
Šestajovice u Jaroměře. K domu náleží 
okrasná zahrada, menší stodola se dvě-
ma garážovými stáními a studna. Cel-
ková plocha:540 m2.

Rodinný dům se zahradou, garáží
a stodolou v Dubenci u Dvora Králové 
n.L. Sociální zázemí včetně nových 
rozvodů inž. sítí a velká obytná míst-
nost v nové přístavbě. Včetně vybave-
ní! Pozemky: 1143 m2.

Rekonstruovaný byt 2+1 o obytné plo-
še 63,8 m2 v I.NP panelového domu 
v centru města Jaroměř. Vynikající 
poloha 200 m od náměstí, rekonstruk-
ce v roce 2009. Kompletní občanská 
vybavenost většího města.

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové 
ploše 92,5 m2, umístěný ve zvý-
šeném přízemí panelového domu. 
Ideální dopravní napojení, obchody
a služby, hřiště v přímém dosahu.


